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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Η ανακοίνωση της ηγετικής ομάδας της ΓΣΕΕ και η διαφημιστική καμπάνια στα ΜΜΕ για τη 
διεξαγωγή του 37ου Συνεδρίου, την Τρίτη 25 Φλεβάρη, επιβεβαιώνει τον εύστοχο 
χαρακτηρισμό που της αποδίδεται ως συνδικαλιστικής μαφίας και του ρόλου που είναι 
ταγμένη να παίζει. Παραποιεί συνειδητά και βάναυσα την αλήθεια. 
 
Πέρα και μακριά από διαδικασίες, που το εργατικό κίνημα κατέκτησε στην μακρόχρονη 
ιστορία του με αίμα και θυσίες, απροσχημάτιστα και με τη βούλα, επιχειρεί να εκφυλίσει το 
συνδικαλιστικό κίνημα. 

Σχεδιάζουν με διαδικασίες fast track, αντικαταστατικές, με νοθεία, κρατική καταστολή, με 
ΜΑΤ, εισαγγελείς, με βία, να διασφαλίσουν τις καρέκλες τους, ώστε να διευκολύνουν τον 
ΣΕΒ και την κυβέρνηση στην ανεμπόδιστη συνέχιση της αντιλαϊκής, αντεργατικής πολιτικής 
τους. Πάντα έτσι λειτουργούσε ο κυβερνητικός, εργοδοτικός συνδικαλισμός. 

Η προσπάθεια επιβολής μέσα στα συνδικάτα των εργοδοτών, με τη φυσική τους παρουσία, 
της νοθείας με την απειλή των ΜΑΤ και των εισαγγελέων, με την παρουσία του 
Πρωθυπουργού, που θα εποπτεύουν ως μπαμπούλες τη «συνεδριακή διαδικασία» για να 
εξασφαλίσουν τις θέσεις τους οι ομόσταβλοι του ΣΕΒ και της μεγαλοεργοδοσίας, δεν 
μπορεί να γίνει αποδεκτή από τους εργαζόμενους. 

Οι εργαζόμενοι έχουν ιστορική πείρα, και δεν θα μείνουν με σταυρωμένα τα χέρια σε ένα 
συνέδριο νοθείας, βίας και καταστολής. 

Καταγγέλλουμε το συνέδριο – παρωδία, το συνέδριο της «καρέκλας». 

Απαιτούμε ένα συνέδριο χωρίς ΜΑΤ και εισαγγελείς, χωρίς νόθους και εργοδότες. Ένα 
συνέδριο που δεν θα το εποπτεύουν οι κατασταλτικοί μηχανισμοί, τους οποίους 
παρουσιάζει ως απειλή, «κουνώντας το δάκτυλο» απέναντι στους εργαζόμενους και τα 
σωματεία, η γνωστή για «τα έργα και τις ημέρες της» πλειοψηφία της ΓΣΕΕ. 

Καλούμε όλους τους οικοδόμους την Τρίτη 25 Φλεβάρη σε Παναττική στάση εργασίας, από 
την έναρξη της βάρδιας μέχρι τις 11 το πρωί και να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση στις 8 
το πρωί στο Ξενοδοχείο «ΑΠΟΛΛΩΝ», στο Καβούρι, για να στείλουμε αποφασιστική 
απάντηση και να απαιτήσουμε: 

«Έξω οι εργοδότες από τα συνδικάτα» 

«Συνέδριο εργατών, όχι της κυβέρνησης, των νόθων και εργοδοτών» 

 

Για τη Διοίκηση 
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